Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: zurawie przewozne,

przenosne i stacjonarne. (2023-04-26)

Imie i nazwisko: .............. T

(podpis) (Miejscowosé i data)

UWAGA:

. Dla kazdego z pytan zaznacz jedna poprawna odpowiedz poprzez naniesienie "X" w

odpowiednim polu. W przypadku pomytki, zaznacz kétkiem zta odpowiedz i jeszcze raz nanies
"X" na poprawnej odpowiedzi.

. Udzielenie poprawnej odpowiedzi na co najmniej 11 pytan zalicza egzamin teoretyczny.
. Czas trwania egzaminu teoretycznego 30 min.

Formularz odpowiedzi
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Wynik egzaminu teoretycznego pozytywny / negatywny

niepotrzebne skregli¢

* komisja wpisuje w odpowiednie pole: "1" - odpowied7 poprawna, "0" - odpowied7 niepoprawna



Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: zurawie przewozne,
przenosne i stacjonarne. (2023-04-26)

UWAGA:

Test jednokrotnego wyboru - dla kazdego z pytai zaznacz na formularzu odpowiedzi jedna poprawna
odpowiedz.

1 Zgodnie z rozporzadzeniem Rady Ministréw w sprawie rodzajéw urzadzen technicznych
podlegajacych dozorowi technicznemu przepisom dozoru technicznego podlegaja:

a) dzwigi, zurawie, suwnice, wciggarki i wciggniki

b) wozki jezdniowe podnosnikowe z mechanicznym napedem podnoszenia, podesty ruchome
¢ ) dzwignice linotorowe, przenosniki kabinowe i krzesetkowe

d) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

2 Jednostka dozoru technicznego jest:

a) Urzad Dozoru Technicznego

b) Wojskowy Dozér techniczny

¢ ) Transportowy dozér Techniczny

d) wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe

3 'Masa fadunku sktadajacego sie z 40 opakowan po 25 kg kazdy wynosi:

a) 800 kg
b) 1000 kg
c) 1100 kg
d) 900 kg

4 Wysieg zurawia jest to odleglos¢ pozioma pomiedzy punktem mocowania urzadzenia chwytajacego
na wysiegniku a:

a) podpora zurawia

b) zewnetrznym obrysem pojazdu

c) osig obrotu kolumny zurawia

d) odpowiedz b i c jest prawidtowa

5 Jaka jest roznica pomiedzy wysiegiem a wysiegnikiem?

a) Wysieg to parametr techniczny a wysiegnik to element konstrukgji

b) Wysieg i wysiegnik okreslaja to samo

c) Wysieg to element bezpieczenstwa a wysiegnik to element konstrukgji
d) Wysiegnik jest blachownicowy a wysieg kratownicowy
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6 Wychylenie dzwigni w kierunku C (zgodnie z rysunkiem) powoduje:

) zataczenie mechanizmu podnoszenia wysiegnika

) zataczenie mechanizmu teleskopowania w kierunku "zwiekszenia wysiegu"
) zataczenie mechanizmu obrotu w kierunku "prawo"

)

a
b
C
d) zataczenie mechanizmu podnoszenia haka

7 Kryteria i warunki poprawnego wykonania préb uktadu hydraulicznego ustala:

a) wytwdrca urzadzenia

b) konserwator

¢ ) obstugujacy

d) brak jednoznacznych wytycznych

8 Zuwagi na brak wystarczajacego miejsca na roztozenie podpér obstugujacy zurawia moze:

a) roztozy< podpory tylko po stronie pobieranego fadunku

b) podjgc prace z zachowaniem szczegélinej ostroznosci

¢ ) ograniczy¢ mase podnoszonego tadunku

d) wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne

9 Podczas oceny stanu technicznego Zzurawia przed rozpoczeciem pracy obstugujacy:

a) dokonuje oceny stanu w zakresie zgodnym z zapisami instrukji eksploatacji

b) wykonuje proby z przecigzeniem

¢) w przypadku negatywnej oceny stanu technicznego odmawia rozpoczecia pracy
d) odpowiedzZ a i c jest prawidtowa

10 W oparciu o przedstawiony rysunek okresl jakie ruchy niebezpieczne zostana odtaczone w
przypadku zadziatania ogranicznika obciazenia:
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11 W oparciu o przedstawiony diagram wskaz maksymalna mase fadunku, jaka mozna podac na
odlegtosc 4 m, przy wysokoséi 5,8 m: .

a) 620 kg
b) 450 kg
¢) 720 kg
d) wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne
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12 W oparciu o przedstawiony diagram wskaz maksymalna mase tadunku, jaka mozna podaé na
odlegtosc 1,8 m, przy wysokosééi 4 m:

a) 045t
b) 0,62t
c) 089t
d) wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne
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13 W oparciu o przedstawiony diagram wskaz poprawne parametry pracy zurawi:

maksymalny udzwig zurawia 700 t

maksymalny wysieg zurawia z wysiegnikiem o recznym wysuwie 14,35 m
maksymalny udzwig zurawia 700T na wysiegu 6 m wynosi 1,03 t
odpowiedz? a i ¢ jest prawidtowa

a)
b)
c)
d)
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14 Maksymalny kat B w zawiesiu moze wynieé¢:

a) 120°

b) 60°

¢ ) uwzglednia sie wytacznie kat a

d) nie ma ograniczen, poniewaz wystarczy zmniejsza¢ dopuszczalne obcigzenie robocze zawiesia

15 Zawiesia lancuchowe:

a) moga by¢ zakonczone wytgcznie hakiem

b) moga mie¢ inne zakonczenia niz hak, np. szekle

¢) moga byc¢ stosowane w kazdej temperaturze otoczenia
d) nie wymagaja konserwacji
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Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: zurawie przewozne,
przenosne i stacjonarne. (2023-04-26)

UWAGA:

1. Dla kazdego z pytaih wymagana jest jedna poprawna odpowiedz.

2. Egzaminowany zaznacza odpowiedz poprzez naniesienie znaku "X" w odpowiednim polu na

formularzu odpowiedzi. W przypadku pomytki kétkiem zaznacza zta odpo
nanosi znak “X".

dz i\ jeszcze raz

3. Udzielenie poprawnej odpowiedzi na co najmniej 11 pytan zallcza egzamm teoretyczny

4. Czas trwania egzaminu teoretycznego 30 min.

Formularz poprawnych odpov()igélzi
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